

推荐阅读：鲜红的党旗始终在脱贫攻坚主战场上高高飘扬

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

“脱贫攻坚取得举世瞩目的成就，靠的是党的坚强领导”，在2月25日召开的全国脱贫攻坚总结表彰大会上，习近平总书记深刻总结我国脱贫攻坚重要经验和认识，指出“坚持党的领导，为脱贫攻坚提供坚强政治和组织保证”。在党的坚强领导下，数百万扶贫干部前赴后继，无数共产党员攻坚克难，带领人民不断奋斗，绘制出一幅山乡巨变、山河锦绣的时代画卷，谱写了一首沧海桑田、波澜壮阔的民族史诗。

沧海横流显砥柱，万山磅礴看主峰。在波澜壮阔的脱贫攻坚进程中，以习近平同志为核心的党中央坚持对脱贫攻坚的集中统一领导，把脱贫攻坚纳入“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局，统筹谋划，强力推进。习近平总书记亲自指挥、亲自部署、亲自督战，提出一系列新思路新观点，作出一系列新决策新部署，为脱贫攻坚提供了根本遵循和科学指引。党的十八大以来，习近平总书记先后7次主持召开中央扶贫工作座谈会，50多次调研扶贫工作，走遍14个集中连片特困地区，坚持看真贫，坚持了解真扶贫、扶真贫、脱真贫的实际情况，面对面同贫困群众聊家常、算细账，亲身感受脱贫攻坚带来的巨大变化。2012年年底，党的十八大召开后不久，习近平总书记就到河北阜平考察扶贫，了解困难群众生产生活情况。2013年11月，习近平总书记在湖南湘西州十八洞村考察时，首次提出精准扶贫。2015年，在扶贫开发工作会议上，习近平总书记提出要解决好“扶持谁”，“谁来扶”，“怎么扶”的问题，发出了打赢脱贫攻坚战的总攻令。2017年，党的十九大把精准脱贫作为三大攻坚战之一进行全面部署。2020年，在决战决胜脱贫攻坚座谈会上，习近平总书记强调脱贫攻坚目标“必须如期实现，没有任何退路和弹性”，激励着全党全国以更大的决心、更强的力度，做好“加试题”、打好收官战，信心百倍向着脱贫攻坚的最后胜利进军。8年来，以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚摆在治国理政的突出位置，立足我国国情，把握减贫规律，走出了一条中国特色减贫道路。

在脱贫攻坚主战场上，基层党组织成为带领农民群众脱贫致富的坚强战斗堡垒。抓好党建促脱贫攻坚，是贫困地区脱贫致富的重要经验。习近平总书记曾指出，“农村要发展，农民要致富，关键靠支部”。党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央领导下，构建起五级书记抓扶贫、全党动员促攻坚的局面，夯实农村基层党组织同脱贫攻坚有机结合起来，下决心解决软弱涣散基层班子的问题，下大力气选优配强村党组织带头人队伍，加强后备力量储备，打造出一支“不走的扶贫工作队”。8年来，党中央集中精锐力量投向脱贫攻坚主战场，全国累计选派25.5万个驻村工作队、300多万名第一书记和驻村干部，将组织力量直接充实到脱贫攻坚一线。通过发展壮大村级集体经济等方式，基层党组织带领群众找



添加微信领取行测申论题海资料，申论素材800条、面试资料素材等！

到致富路子，促进了农民持续增收，实现了贫困村稳定脱贫，真正带领乡亲们过上了好日子。作为贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”，基层党组织发挥政治优势、组织优势、密切联系群众优势，把党员干部群众组织起来、动员起来，形成了脱贫攻坚的强大合力。

在脱贫攻坚主战场上，广大共产党员以热血赴使命、以行动践诺言，呕心沥血、建功立业。习近平总书记指出：“关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来，才是真正的共产党人。”在脱贫攻坚工作中，数百万扶贫干部倾力奉献、苦干实干，他们舍小家为大家，同困难群众结对子、认亲戚，常年加班加点、任劳任怨，困难面前豁得出，关键时候顶得上，把心血和汗水洒遍千山万水、千家万户。35年坚守太行山的“新愚公”李保国，献身教育扶贫、点燃大山女孩希望的张桂梅，用实干兑现“水过不去、拿命来铺”誓言的黄大发，回乡奉献、谱写新时代青春之歌的黄文秀，扎根脱贫一线、鞠躬尽瘁的黄诗燕等同志，以及这次受到表彰的先进个人和先进集体，就是他们中的杰出代表。带领乡亲们历时7年在绝壁上凿出一条通向外界道路的重庆市巫山县竹贤乡下庄村党支部书记毛相林说：“山凿一尺宽一尺，路修一丈长一丈，就算我们这代人穷十年苦十年，也一定要让下辈人过上好日子。”扶贫干部的坚定话语让贫困地区广大群众听党话、感党恩、跟党走，让“吃水不忘挖井人，脱贫不忘共产党”成了百姓的心声。扶贫干部的执着信念感染着贫困群众，使他们的信心更坚、脑子更活、心气更足，精神世界发生了从内而外的深刻改变。这些为脱贫攻坚作出伟大贡献的共产党员、扶贫干部，真正同贫困群众想在一起、过在一起、干在一起，将最美的年华无私奉献给了脱贫事业，用苦干实干践行着中国共产党人初心和使命。

在脱贫攻坚主战场上，鲜红的党旗始终高高飘扬。无论是最高的山，最险的路，还是最偏远的村寨，最贫瘠的山沟，哪里有需要，中国共产党人就战斗在哪里。事实充分证明，中国共产党具有无比坚强的领导力、组织力、执行力，是团结带领人民攻坚克难、开拓前进最可靠的领导力量。只要我们始终不渝坚持党的领导，就一定能够战胜前进道路上的艰难险阻，不断赢得新的更大胜利！

来源：求是网

编辑：展鸿教育



添加微信领取行测申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等！